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n Anzahl der Achsen 2

Leistung 121 KW / 165 PS

km Stand 110 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 258 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe grau
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Bezüge: Interieur 2 grau
Chassis: Citroen
Motor: 2,2L
SONDERAUSSTATTUNG

– CHASSIS PAKET: Beifahrerairbag, Aussenspiegel beheitzt, elektrisch verstellbar und anklappbar, Chassis Auf-
lastung (3,5t statt 3,3t), LED Tagfahrlicht, Nebelscheinwerfer, Tempomat, Klimaanlage (manuell), Radio-
Vorbereitung mit DAB Antenne und Frontlautsprecher, Captain Chair Sitze mit verkleidete Drehkonsole und
zwei Armlehnen, Reifenpannenset, Tachoring im Chrom, Grip Control inkl. Hill Decent Control, Cup- und Ta-
blethalter an Armaturenbrett, USB Anschluss an Armaturbrett, Abwassertank inkl. Isolierschale

– PLUS PAKET: Lenkrad und Schaltknauf lederbezogen, Fahrer und Beifahrersitz im Wohnraumdesign, Fliegen-
schutztür Schiebetür, Dachluke 500 mm x 700 mm statt 400 mm x 400 mm, Fahrerhausverdunkelung (vorne
und seitlich), Fahrerhausbeleuchtung, Esstisch mit Verlängerung, Elektropaket: zusätzlich 2 x 230V und 2 x
USB Steckdosen (Dinette, Schlafbereich), 230V (Heckgarage), SAT- Solar- und Rückfahrkameravorbereitung,
Duschrost im Bad, Dieselheizung Truma Combi 6D (Webasto Dual Top) statt Truma Combi 4, Truma CP Plus,
LED Regenleiste

– Rückfahrkamera Doppellinse

– Batterie Trennschalter

– Metallic Lackierung Citroen

– Sitzheizung Fahrer / Beifahrersitz

– Safety paket plus (Passiv Safety Brake, Verkehrzeichenerkennungssystem, Fernlicht-Steuerung, Lanesense TM -
Spurhalteassistent, Licht- und Regensensor - Automatisches Fernlicht)

– Robeta AIR (Leichtbau) (Helios + Kronos)

– Hubbtisch mit Quer- und Längsverschiebung + Verlängerung

– Airlineschienensystem für Heckboden mit 2 Aluschienen, Retainer und Zurrgurten

– Bad TYP 4 mit schwenkbarem Waschbecken

– 85L Schubladenkühlschrank (Kompressor) ausziehbar (nur Helios, Apollo und Family)

– Glasskochfeld mit zentraler Spüle

– Außendusche warm / kalt

– Seitenfenster 900 mm x 400 mm (Schlafbereich Beifahrerseite)

– Elektrischer Dachventilator 400 mm x 400 mm mit Fernbedienung / mit Licht / mit Verdunkelungsrollo

– Dokumente / TÜV und Vorfracht

Vorführwagen/Ausstellungsfahrzeug. Das Fahrezug stand bei uns in der Fahrzeugausstellung für fast 1
Jahr und hat jetzt eine Tageszulassung.

ROBETA Helios - Sofort Verfügbar!
7 Jahre Garantie * auf Möbelbau
7 Jahre * Dichtigkeitsgarantie

Bei dem hier angebotenen ROBETA handelt es sich um einen 5,99m langen Helios mit Querbett. Dieser in
einer Manufaktur
hangefertigte Wohnmobil - Kastenwagen hat den besonderen Möbelleichtbau und spart dadurch ca. 200 kg ein.
Somit ergibt sich
eine gute Zuladungsmöglichkeit. Der Helios ist mit seinem Querbett dem verstellbaren Lattenrost und dem sich
dadurch ergenenen großen
Kofferraum ein sehr beliebtes Modell bei den Kunden.

Gerne auch erste Fahrzeug- Besichtigungen per Video-Chat (z.B. WhatsApp, Skype, Facetime, Zoom oder
ähnliches...)
Für weitere Informationen und Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung per:
* Telefon: +49 7621 93735-1
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* WhatsApp: +49 175 5218333
* Email: info@reisemobil-center-loerrach.de

Reisemobil-Center Lörrach GmbH Ihr Partner für Reisemobile mit Service und Zubehörshop im Dreilände-
reck! Vertragspartner der Marken: Forster, Challenger, Karmann-Mobil, Robeta und Caravelair
Die Fahrzeugbeschreibung dient der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges, sie stellt keine Gewähr-
leistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen in
der Auftragsbestätigung oder im Kaufvertrag. Technische Daten sind vom Hersteller übernommen und
unterliegen Toleranzen (gemäß Preisliste und technischen Daten des Herstellers). Dekorationen sind
vom Lieferumfang ausgenommen.
Gerne erledigen wir für Sie die Verzollung in die Schweiz/Vorführung MFK/Einlösen - Spreche Sie uns darauf
an!Finanzierung möglich - fragen Sie nach einem Angebot!
Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten!
...
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g • Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, Regensensor, Spurhalteassistent, Reifendrucksensoren, ESP, Servo-

lenkung, Notbremsassistent, Sommerreifen, Fernlichtassistent

• Markise

• Klimaanlage, Sitzheizung Fahrerhaus

• Rückfahrkamera, DAB Radio, Navigationssystem

• Lichtsensor

B
ild

er
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caraworld.de Exposé Robeta Helios HDI 2,2l 165 PS -Tageszulassung-, Seite 8



V
er
k
ä
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Herr Daniel Struc
Alte Str. 22
79541 Lörrach

T 07621/937351

u 07621/9357079

k ds@reisemobil-center-loerrach.de
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